Оцінка параметрів відвіданого уроку вчителя
Дата

Тема уроку

Мета уроку

Мета відвідування

АНАЛІЗ УРОКУ
Предмет
Клас
Вчитель
	Тип уроку
	Оптимальність вибору типу уроку

	
	Засвоєння нових знань
	
	Формування умінь і навичок
	
	Застосування ЗУН
	
	

	
	Узагальнення і систематизації
	
	Перевірки і оцінки ЗУН
	
	Комбінований урок
	
	

	Організаційний етап (час       хв.)
	Організація класу, підготовка школярів до навчальної діяльності
	

	
	Вивчення мети і завдань уроку, усвідомлення їх учнями
	

	Перевірка домашнього завдання, актуалізація знань (час                 хв)
	Сприяння перевірки домашнього завдання актуалізації знань
	

	
	Оцтимальність виборів методів контролю
	

	
	Усні
	
	Письмові
	
	Практичні
	
	

	
	Індивідуальні
	
	Групові
	
	Фронтальні
	
	

	
	Репродуктивні
	
	Частково-пошукові
	
	Пошукові
	
	

	
	Рецензування відповідей учнів
	

	
	Об'єктивність оцінок
	

	Вивчення нового матеріалу
(час                хв)
	Оптимальність добору навчального матеріалу
	

	
	Реалізація принципів навчання
	

	
	Здійснення міжпредметних зв'язків
	

	
	Оптимальність вибору форм навчання
	

	
	Фронтальна
	
	Групова
	
	Індивідуальна
	
	

	
	Здійснення диференційованого та індивідуального підходів
	

	
	Оптимальність вибору методів навчання
	

	
	Словесні
	
	Наочні
	
	Практичні
	
	

	
	Репродуктивні
	
	Частковопошукові
	
	Пошукові
	
	

	
	Індуктивні
	
	Дедуктивні
	
	Традуктивні
	
	

	
	Самостійні
	
	Під керівництвом учителя
	
	

	
	Ефективність роботи з підручником і літературою
	
	—

	
	Добір та використання наочності та ТЗН
	
	

	
	Оптимальність вибору методів стимулювання
	
	

	
	Мотив інтересу                          Мотив обов'язку
	
	

	
	Забезпечення двостороннього зв'язку учнів та учителя
	
	

	Узагальнення та
	Виділення головного, здійснення порівняння і ситематизації
	
	

	систематизація
	Оптимальність вибору методів і форм узагальнення
	
	

	матеріалу
	Ефективність використання схеми, таблиць,карт, ТЗН
	
	

	(час                хв.)


	Засвоєння основних ідей і положень, способів діяльності


	
	


	Контроль засвоєння навчального матеріалу (перевірка ЗУН) (час                 хв)
	Оптимальність підбору запитань і завдань
	
	

	
	Оптимальність вибору методів контролю
	
	

	
	Усні
	
	Письмові
	
	Практичні
	
	

	
	Індивідуальні
	
	Групові
	
	Фронтальні
	
	

	
	Репродуктивні
	
	Частково-пош.
	
	Пошукові
	
	

	
	Рецензування відповідей учнів
	
	

	
	Об'єктивність оцінок
	
	

	
	Організація контролю і самоконтролю
	
	

	Визначення і пояснення Д\3 (час             хв)
	Раціональність пропонованих видів робіт
	
	

	
	Доцільність обсягу домашнього завдання
	
	

	
	Ефективність інструктажу щодо виконання дом. завдання
	
	

	Створення оптимальних умов навчання
	Санітарно-гігієнічні (тепло, світло, чистота)
	
	

	
	Морально-психологічні (мікроклімат, мова вчителя, гумор)
	
	

	
	Етичні умови (зовнішній вигляд кабінету, учнів, учителя)
	
	

	
	Навчально-матеріальні (меблі, література, наочність, ТЗН)
	
	

	
	Врахування вікових і психологічних особливостей школярів.
	
	

	
	Дисципліна та увага учнів на уроці
	
	

	
	Раціональне використання часу
	
	

	
	Темп уроку
	Низький
	
	Середній
	
	Високий
	
	

	Висновки і пропозиції
	Досягнення мети
	Навчальної
	
	Виховної
	
	Розвиваю​чої
	
	


